3HAM9 **УДАРНИКА**

ОРГАН БЕЛОВСКОГО ГОРКОМА ВКП(б), РАЙКОМА ВКП(б), городского и районного советов депутатов ТРУДЯЩИХСЯ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ.

№ 15 (2225)

самом

неуют-

всюду

гь не

r. Ileпору-

итель-

зак-

ое чен-

пред-

0 MH0-

отдали

MRIGH.

ко не

идиро-

наше-

пред-

всей

ты на

ль-

нa,

дка

Ma-

yc-

sany-

ы вы-

по 4-

HO HO

тирах,

торго-

0 ни-

пателя

He BCe

рай-

на на

грода-

ии ин

Ря-

ерием прив-

70 ак-

воп.

ия не

иссия

ельпо

работе

corosa

TOMY

тыш

eB.

жива-

рака с

рожи-

ласти,

CCKO-

tapcy=

npo-

B03.

и бра-В. А.,

Іамон-

нарсу

ецкий.

в нар-

pail.

MO.

3 февраля 1950 г., пятница

Цена 20 коп.

Центральной избирательной комиссии по выборам в Верховный Совет СССР

комиссия, обсудив вопросы, ных комиссий. связанные с подготовкой к выборам в Верховный Совет СССР,

комиссия установила формы рательными комиссиями. избирательных документов: избирательного бюдлетеня по вы- комиссия поставила перед Миавтономной республики, авто- сиями. номной области или националь-

Центральной избирательной ко- тельными комиссиями. миссии; для Избирательных

26 января с. г. состоялось первое заседание Центральной избирательной комиссии по выборам в Верховный Совет СССР. борам в Совет Национальностей Центральная избирательная и для Участковых избиратель-

На заседании рассмотрен также вопрос об установлении приняла на основании «Поло- связи Центральной избирательжения о выборах в Верховный ной комиссии с Окружными, из-Совет СССР» соответствующие опрательными комиссиями и Окружных избирательных ко-Центральная избирательная миссий с Участковыми изби-

борам в Совет Союза (белого инстром связи СССР вопрос цвета); избирательного бюллете- о необходимости обеспечить ня по выборам в Совет Нацио- Окружные избирательные кональностей от союзной респуб- миссии надлежащей телеграфлики (голубого цвета); избира- ной, телефонной и другими вительного бюллетеня по выборам дами связи со всеми Участков Совет Национальностей от выми избирательными комис-

Центральная избирательная

Центральная избирательная ного округа (розового цвета); комиссия своим решением реформу протокола Окружной из- комендует Избирательным кобирательной комиссии о регист- миссиям союзных, автономных рации кандидатов в депутаты; республик и автономных обласормы протоколов голосования тей по выборам в Совет Нацио-Участковых и Окружных изби- нальностей, а также Окружным рательных комиссий и формы избирательным комиссиям заудостоверения об избрании де- слушать на своих заседаниях путата в Совет Союза и Совет доклады руководителей местных ациональностей. органов Министерства связи Центральная избирательная об организации всех видов связи комиссия рассмотрела и устано- Окружных избирательных ковила образцы печатей: для миссий с Участковыми избира-

ИЗВЕЩЕНИЕ от центральной избирательной комиссии по выборам в верховный совет ссер

Центральная избирательная г. Москва, Дом Союзов, комиссия по выборам в Вер-ковный Совет СССР помещает-2 этаж, телефон К 4-39-68.

В Президиуме Верховного Совета РСФСР

ОБ ОТСРОЧКЕ ВЫБОРОВ В КРАЕВЫЕ, ОБЛАСТные, окружные, ранонные, городские, СЕЛЬСКИЕ И НОСЕЛКОВЫЕ СОВЕТЫ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ РСФСР.

В связи с проведением в марте с. г. выборов в Верховный Совет СССР Президнум Верховного Совета РСФСР пос-

Отложить выборы в краевые, областные, окружные, районные, городские, сельские и поселковые Советы депутатов трудящихся РСФСР до осени 1950 года и продлить на тот же срок полномочия этих Советов.

Трудовой подъем

С небывалым трудовым подъе- систематически перевыполняет Бобровский, председатель шахтмом работает коллектив Помор- график ремонта тракторов и кома шахты «Чертинская—2-3» цевской МТС. Он готовится комбайнов. К 2 февраля здесь встретить выборы в Верховный отремонтировано 50 тракторов дово-Салаирского комбината тов. шахтах «Пионерка», «1-е Мая», ние выпуска продукции и улуч-Совет СССР славными производ- при годовом плане 62, выпуще- Малинкович, председатель рай- в стройуправлении № 1 колдо- шение материального благососственными достижениями. МТС но из ремонта 7 комбайнов.

Трудящиеся города и района готовятся к выборам в Верховный Совет СССР

Трест "Беловуголь" досрочно выполнил январский план

Широко развернулось социалистическое соревнование в честь выборов среди горияков шахт треста «Беловуголь». Шахтеры, улучшая использование механизмов, повышая производительность труда, стремятся добыть больше тонинва для народного хозяйства стра-

Трест «Беловуголь» досрочно, 29 января, выполпил месячный план по добыче угля.

По боевому готовятся к весне

и производственный подъем. В ние. честь выборов в колхозе широское соревнование за образцо- воды. средств, закончили подработку жая на больших площадях, дозимних агротехнических меро- повысить его продуктивность.

Предстоящие выборы в Вер-приятий. На полях колхоза с ховный Совет СССР вызвали каждым днем увеличивается среди колхозников и колхозниц вывозка местных удобрений, на сельскохозяйственной артели всей площади посева озимой «Ударник» новый политический ржи произведено снегозадержа-

Активно включились в соревко развернулось социалистиче- нование и колхозные животно-

вую подготовку к весне. Здесь В текущем году колхозники завершили ремонт прицепного артели ставят перед собой заи транспортных дачу - добиться высокого уросемян и довели их до высоких срочно выполнить трехлетний посевных кондиций. Колхозни- план развития общественного ки успешно осуществляют план животноводства и значительно

Успехи молодых строителей

ревнование в честь выборов.

Все проходчики бригады значительно перевыполнили нормы выработки 1 и 2 февраля.

кладку зданий бригада т. Тру- т. Фомина.

На участках строительного сова. С первых дней соревновауправления № 1 широко раз- ния в честь выборов она знавернулось социалистическое со- чительно перевыполняет нормы выработки. Плотники-выпуск-Лучшие результаты имеют ники школы ФЗО, объединенпроходчики бригады т. Ногина. ные в бригаду т. Максимова, В соревновании с бригадой тов. несут предвыборную вахту. 31 Далеко они 31 января выполни- января они выполнили произли сменное задание на 154 проц. водственное задание на 128 проц. По-стахановски трудятся молодые проходчики бригады Успенно ведет кирпичную Героя Социалистического Труда

Лучший агитпункт

Центральная избирательная ву считается одним из лучших массовую работу среди избиракомиссий союзных и автоном- комиссия утвердила текст пись- в районе. Силами агитаторов и телей. На колхозных фермах, ных республик, автономных ма Окружным избирательным общественности села здание в бригадах и но десятидворкам областей и национальных округов по выборам в Совет Национальностей; для Окружных из
комиссиям.

На заседании были также повое состояние. В нем чисто и ки газет, разъясняют избиратерассмотрены и другие вопросы.

уютно, проведено радио, вывелям советский избирательный но, сюда приходят молодежь,

Менчеренский агитпункт (за- В эти дни агитколлектив пи-ведующий тов. Ведюков) по пра- роко развернул агитационноуютно, проведено радно, выве- лям советский избирательный шены портреты вождей, плака- закон, знакомят их с междунаты, имеется большой выбор по-родными событиями и событиялитической и художественной ми, происходящими в нашей литературы, свежие номера га- сгране, мобилизуют колхозников зет, регулярно демонстрируют- на новые успехи в деле подъеся кинофильмы. Вечерами в агитпункте особенно многолюдвышения материального благопожилые колхозники и колхоз- состояния тружеников социалистических полей.

Беседы с молодыми избирателями

Каждый день по вечерам агитпункт избирательного участка № 74 заполняют избиратели - каменщики, плотники, учащиеся школы ФЗО стройуправления № 2.

Агитколлектив организует для них проведение бесед, читки газет, журналов, книг.

24 января в агитпункте собрались 40 молодых избирателей. Агитатор т. Николаев, рассказывая им о Сталинской Конституции - Конституции победившего социализма, сообщил о выполнении взятого обязательства в честь выборов коллективом строителей.

Используя местные материалы, заведующий агитпунктом тов. Худоногов провел ин-тересную беседу с молодыми

избирателями.

Агитатор—желанный гость

Электросварщика механических мастерских агитатора Ивана Николаевича Козлитина с радостью встречают избиратели. Он знакомит их с «Положением о выборах в Верховный Совет СССР», сообщает о работе агитпункта, который открыт в школе № 80.

На-днях по приглашению јагитатора т. Козлитина в агитпункте большинство избирателей десятидворки прослушали лекцию о жизни и деятельности Владимира Ильича Ленина и присутствовали на концерте участников художественной самодеятельности школы № 80.

Хибченков,

заместитель начальника 9-й дистанции пути по полит-

一次一

525 километров B CYTRH

Многие машинисты электровозов депо откликнулись на начинание старшего машиниета т. Усынина. Работая по примеру т. Усынина, член Окружной избирательной комиссии Соколов И. В. довел среднесуод ввитоможи лебочи ймнеот 525 километров. В дни избирательной кампании т. Соколов улучшает связь с диспетчерами, четко организует труд бригады, добивается новых успехов.

Собрание профсоюзного актива города

на 1950 год.

С докладом выступил инструктор Кемеровского облирофсовета тов. Лозовский.

председатель райпрофсожа тов. тов. Ключников, директор Бе-

1 февраля с. г. состоялось Кравченко, отметив успехи в проверялись. На железнолорожсобрание профсоюзного актива работе профсоюзных и хозяйст- ном транспорте, в результате города Белово. Собрание обсу-венных организаций, вскрыли недостаточной массовой работы, дило вопрос итоги выполнения недостатки в выполнении кол-допущено много случаев нару-коллективных договоров за 1949 дективных договоров за 1949 шений трудовой дисциплины и год и заключение колдоговоров год. В отдельных предприятиях, браков в работе. например, на шахтах треста В своем выступлении секре-«Беловуголь», в стройуправле-нии № 1 отдельные пункты остановился на задачах профдоговоров не выполняются. В союзных и хозяйственных орстройуправлении № 1 и на ганизаций в 1950 году. Выступившие в прениях шахтах многие молодые рабочие используются не по специальностям. Итоги соревнования постановление, направленное на регулярно не подводятся. На заций, на дальнейшее увеличекома союза угольщиков тов. Говоры в последние месяцы не тояния трудящихся.

Собрание актива приняло

Партия большевиков—руководящая и направляющая сила советского государства

партия (большевиков) — руково- денной на построение комму- генции и пользуется огромным ча начал готовиться к прог дящая и направляющая сила низма. Замечательные сталин- авторитетом и доверием у бес- нию бесед с избирателями. советского государства. Она про- ские слова о том, что «Нет та- партийных. шла долгий и славный путь от ких крепостей, которых боль- Вот почему и при выборах маленьких рабочих кружков, шевики не могли бы взять», руководящих органов советскопоявившихся в России в конце помнят и знают миллионы стро- го государства партия выступапрошлого столетия, до великой ителей коммунизма. партии, руководящей ныне первым в мире социалистическим государством, которое является мощным оплотом социализма и демократии, свободы и равноправия народов, прочного мира

основоположники Великие большевизма Ленин и Сталин создавали большевистскую партию как передовой, сознательный отряд рабочего класса, вооруженный всепобеждающим учемарксизма - ленинизма, умеющий поднять и повести на борьбу трудящиеся массы. Они строили партию как организованный отряд рабочего класса, спаянный железной дисциплиной и тесно связанный с широкими массами трудящихся.

боевую, закаленную в борьбе дет решительную борьбу пробольшевистскую партию, кото- тив застоя и косности. Партия рая сумела поднять рабочий требует от коммунистов быть в класс и трудящихся России на авангарде всегда и всюду, в свержение самодержавия, на политической, хозяйственной и победоносную социалистическую культурной жизни страны, чутреволюцию и затем успешно ко относиться к запросам трудявести весь советский народ по щихся масс, неустанно воспи-

Партия Ленина—Сталина воодушевила народ несокрушимой верой в победу социализма в Советского государства, в Станашей стране. Она беспощад- динской Конституции (в статье но разгромила и уничтожила 126) записано: «Наиболее аквсех и всяческих врагов народа, тивные и сознательные граждапытавшихся свергнуть партию не из рядов рабочего класса и и рабочий класс с ленинского других слоев трудящихся объепути. Рабочие и крестьяне, диняются во Всесоюзную комстав хозневами своей судьбы, мунистическую партию (больпод руководством партии в шевиков), являющуюся передократчайшие сроки превратили вым отрядом трудящихся в их нашу Родину из отсталой и борьбе за укрепление и развислабой страны, какой она была тие социалистического строя и сильнейшую, социалистическую ядро всех организаций трудядержаву мира.

Под руководством большевистской партии советский народ показал чудеса творческого со- дикталура рабочего класса с му индустриализации страны и купности «рычагов», «привоколлективизации сельского хозяйства, совершил культурную при помощи советского государства, великого русского накультурного подъема.

В дни Отечественной войны партия во главе с товарищем Сталиным была вдохновителем и организатором всенародной борьбы против фашистских захватчиков. За время войны коммунистическая партия еще бомассами трудящихся.

олицетворением несгибаемой, Наша партия выражает интере-

Советские люди любят партию Ленина-Сталина как близкую и родную партию, неразрывно связанную с широкими массами трудящихся, партию, которая всегда чутко и внимательно прислушивается к голосу масс.

Народ глубоко уважает большевистскую партию за то, что она никогда не успоканвается на достигнутом, не мирится с недостатками, смело развертывает большевистскую критику и самокритику, устраняя и исправляя все то, что тормозит и жизненным делом». движение нашего советского общества вперед.

Большевистская партия заботливо поддерживает все новое, Ленин и Сталин воспитали передовое, прогрессивное и ведухе.

В Основном Законе нашего до Октябрьской революции, в представляющую руководящее и государственных».

Товарищ Сталин учит. что зидательного труда, осуществил точки зрения ее строения и ленинско-сталинскую програм- «механизма» состоит из соводов» и «направляющей силы». братской семье советских на- равляющая сила-это коммуни- ниальным руководством товариродов ранее угнетенные нации, стическая партия, которая призвана руководить всеми общественными и государственными жизнь. рода, добились невиданного по- организациями и направлять их литического, хозяйственного и деятельность к единой цели. Без этого получился бы разнобой и разброд в работе всех этих массовых организаций. Политика партии Ленина—Сталина -жизненная основа советского общества.

Вся власть в нашей стране принадлежит Советам депутатов трудящихся. Коммунистическая лее сроднилась с народом, еще партия, будучи руководящей теснее связалась с широкими партией, не подменяет собой Советов. Она руководит советским В глазах широких народных государством через своих члемасс коммунисты являются нов в Советах и их органах.

Всесоюзная Коммунистическая целеустремленной воли, направ- сы рабочих, крестьян, интелли-

ет не одна, а в блоке с беспартийными. Товарищ Сталин военных года? говорит, что в наших условиях беспартийные и коммунисты составляют один общий коллектив советских людей, которые вмес- ся электрический свет, в красте боролись с врагами нашей страны, вместе добились победы над ними. «Разница между им. ними лишь в том, что одни состоят в партии, а другие нет. Но это разница формальная. Важно то, что и те и другие все цвело, радовало душу! творят одно общее дело. Поэтому блок коммунистов и беспар-

Товарищ Сталин в речи перед избирателями Сталинского избирательного округа от 9 февраля 1946 г. наметил величественную программу послевоенного восстановления и дальнейшего развития народного хозяйства Советского Союза по пути постепенного перехода к коммунизму.

Не прошло и четырех лет, а ство. советские люди уже могли с пути строительства социализма. Тывать их в коммунистическом в день его 70-летия о том, что года в год увеличивая плодоего задания выполняются с

вперед наша социалистическая новых 1975 центнеров, в 1947 промышленность. К концу 1949 году - 2544 центнера, в 1948 года выпуск валовой продукции году—4800 центнеров и в 1949 промышленности превзошел уро- году — около 5000 центнеров. вень, установленный пятилетним планом на 1950 год. Уверенно идут в гору наши кол-

тет материальное благосостоя- щади в 70 гектаров. ние трудящихся страны социализма.

победоносно претворяются в

Готовясь к новым выборам в Верховный Совет СССР, как к большому всенародному празднику, трудящиеся нашей страны еще теснее сплачиваются вокруг большевистской партии и великого вождя товарища Сталина.

Охваченный новым подъемом социалистического соревнования, уверенно идет советский народ под руководством великой партии Ленина-Сталина вперед, к новым победам, к великой и радостной цели-к коммунизму!

В. Захаров.

Наши достижения

После опубликования Указа; Президиума Верховного Совета Шлихтец в прошлом году вы-СССР о проведении выборов в ходил от 20 конематок 19 же-Верховный Совет СССР агит- ребят кузнецкой породы. В 1950 коллектив колхоза имени Ильи- году табун жеребят пополнится ча начал готовиться к проведе-

Подбирая тему, я спросил секретаря партийной организании т. Василенко- не рассказать ли избирателям о наших было не более 40 коров, сейчас достижениях за четыре после-

Вечером, когда ярко загорелном уголке собрались колхозники. И вот о чем я рассказал

В нашем колхозе имени Ильича до 1941 года бурно развивалось артельное хозяйство-

мания по-разбойничьи напада в прошлом году надоили о тийных является естественным на нашу родину, развитие хо- закрепленных групп коров п зяйства было замедлено. Мно- 2100 литров молока от каждой гие колхозники сражались на коровы. Известно, за хороши фронте, оставшиеся самоотвер- труд — хорошая оплата. Анна женно трудились под лозунгом: Тимошенко и Агафья Киричен-«Все — для фронта, все — для ко получают в порядке дополпобеды!»

ями советские люди в Великой трудом завоевали почет, славу Отечественной войне разгроми- и уважение! За получение выли врага.

чали развивать свое хозяй- шей Родины.

Наш колхоз, как сад мичурадостью сказать своему вождю ринца, стал набирать силу, из носность.

Вот полюбуйтесь. В 1946 го-Гигантскими шагами идет ду мы сдали государству зер-

Наши полеводы тт. Высоцкий, хозы и совхозы. Валовая про- много труда, смекалки вкладыдукция сельского хозяйства в вают в дело увеличения уроцелом превысила в 1949 году жайности полей. Звеньевой уровень довоенного 1940 года. На основе высокой агротехники Вилите товари Численность рабочих и слу-жащих, занятых в народном хо-центнера с гектара на площади щихся, как общественных, так зяйстве СССР, превзошла уро- в 24,4 гектара, а в минувшем вень довоенного 1940 года на году он получил уже более 22 15 процентов. Неуклонно рас- центнеров с гектара на пло-

полей, мы добились не плохих мы по справедливому закону Советский народ видит, что результатов. Такие же резуль- который называется Сталинско все эти успехи достигнуты бла- таты имеет большинство колхо- Конституцией и товарищ Сталы Рычаги или привода — это мно- годаря заботе большевистской зов нашей Родины. Ведь неслу- заботится о благосостоянии на революцию. Социализм победил гочисленные массовые органи- партии, лично товарища Сталина чайно Совет Министров СССР и рода. в нашей стране окончательно и зации трудящихся: Советы, о дальнейшем подъеме благосо- ЦК ВКП(б) в постановлении о —На основании этого зако бесповоротно. Под руководством профсоюзы, колхозы, коопера- стояния советского народа, о трехлетнем плане развития об- на 12 марта мы будем выби большевистской партии была тивы, комсомол, разнообразные дальнейшем росте могущества щественного колхозного и сов- рать высший орган власти со осуществлена денинско-сталин- научно-культурные, оборонные советского государства. Совет- козного продуктивного животно- ветского государства — Верхов ская национальная политика. В и спортивные общества. Нап- ский народ знает, что под ге- водства отметили, что к 1949 го- ный Совет СССР. ду уже лостигнуты серьезные усща Сталина ленинские заветы пехи в подъеме зернового хозяйства и созданы необходимые но его настоящее, еще боле предпосылки для дальнейшего прекрасно будущее. увеличения производства зерна. Теперь во весь рост встала за- но произносили в ответ. «Так. дача всемерного развития жи- так... Правильно». вотноводства.

Как мы ее выполняем?

За годы войны в колхозе резко сократилось число овец. Теперь мы имеем 900 овец. Летом на сочных пастбищах будет пастись не одно стадо тонкорунных и полугрубошерстных овец. К концу войны у нас значительно уменьшилось конское поголовье. Теперь мы имеем 95 лошадей. Завели черносеребристых лисиц, своя птицеферма.

Конюх Иосиф Корнеевич -мы получим приплод от 50 конематок.

Год от году увеличивается колхозное стадо коров. Если в 1928 году в нашем поселке мы имеем 262 головы крупного рогатого скота. В это число -Подходящая тема, - ответил не входят те коровы, которые находятся у каждого на нас в личном пользовании.

> Наши животноводы, по-хозяйски ухаживая за скотом, увеличивают его продуктивность. План заготовок 1949 года мы выполнили досрочно. Мясопоставки сдаем в счет этого года.

се цвело, радовало душу! Доярки Агафья Дмитриевна Но, когла гитлеровская Гер- Кириченко и Анна Тимошенко нительной оплаты по 1300 Своими героическими усили- литров молока и по телку. Он соких урожаев 13 колхозников По окончании войны мы на- получили высокие награды на-

MH C

кома

дить

HUH

вета

CCC

В этом году ряды орденоносцев пополнятся.

За год борьбы за выполнение трехлетнего плана развития животноводства мы получили доход 360 тысяч рублей И вот как он распределен. Кро ме денежных выплат на трудодни, мы механизировали зерносушилку, построили мельницу, лесопилку, баню, электрифиш-ровали все дома. Теперь в каждом доме колхозника говори радио. Дети наши учатся, учим ся и мы в агрономически кружках, на курсах, слушает

Видите, товарищи, как повышается наш материальный культурный уровень, а наш жизнь год от году становится все краше и богаче!

— Правильно, — заметил Иоси Так, повышая урожайность Корнеевич. — Потому что живел

Цветет наш колхоз. Прекрас

Присутствующие одобритель

Единой и дружной семы под руководством большевист ской партии мы теперь поведе борьбу за новые успехи в чест всенародного праздника-выбо ров в Верховный Совет СССР

И. Колбухов, пред. колхоза им. Ильич

Ответственный редактор А. ЯКОВЛЕВ.

агитатор